戸籍の附票 令和4年1月11日改正後の新様式(【生年月日】及び【性別】の追加)

※本籍及び筆頭者氏名の記載省略(原則として記載省略を交付します)

(使用目的例) 車検証等の住所変更手続き、その他の住所変更手続きなど。

(<u>記載省略</u> の見本)	(101)	附票全部証明
本	(省 略) (省 略)	
編製日	平成28年2月2日	
附票に記録されている者	【氏名】上天草 太郎 【生年月日】昭和63年1月1日 【性別】男 【住所】熊本県上天草市大矢野町上1514番地 【住定日】平成27年9月9日	
附票に記録されている者	【氏名】上天草 花子 【生年月日】平成2年2月2日 【性別】女 【住所】熊本県上天草市大矢野町上1514番地 【住定日】平成27年9月9日	
		以下余白

※本籍及び筆頭者氏名の<u>記載有り</u> (申請時の申し出により<u>記載有り</u>を交付します)

(使用目的例) 相続登記等、本籍と住所を照合する必要がある場合。

(<u>記載有り</u> の見本)	(1の1) 附票全部証明
本 籍 氏 名	熊本県上天草市大矢野町上1514番地 上天草 太郎
編製日	平成28年2月2日
附票に記録されている者	【名】太郎 【生年月日】昭和63年1月1日 【性別】男 【住所】熊本県上天草市大矢野町上1514番地 【住定日】平成27年9月9日
附票に記録されている者	【名】花子 【生年月日】平成2年2月2日 【性別】女 【住所】熊本県上天草市大矢野町上1514番地 【住定日】平成27年9月9日
	以下余白